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Iagarrjonon: Ze dheg 1ig aorijoeis tov puvAdadiov ta avtixelusva Oewpodue 1 ot dvvduels aonovvrar oo
*EVTPO pALag TV aviieEvwp ET01 (aTE AVTd XIWOLYTAL UOVO UETAPOPLNd, YDPIC VA UTOPOLY VA TEQITTOAPOVY.

Extong, yia drov yoerdletar Osconoe dedopévo dr g = 10m/ & war du g avtioraon tov aépa svar aushyéa.

"E@yo Advapmng
‘Eoyo orabeprjc ovvauns
1. 2e éva xoutt mov apywma Poloxetar axivnto oe Aelo optldviio eminedo,
axoxobpe plo optlovtia ddvaun otabepod petpov, F = TON. H pala tov
novTIOL elva 72 = 2kg.
A. 2yedlaoe OAeC TIC SLVAELS TOL OgyeTot TO PWTLO.
B. Ilowo eivar 10 €pyo g nabe piag amd 1t duvapelg mov oyedlaoes, 0TV
70 WPwTLo el petantvnbel nata s = 2
I'. Ymoloyioe v emttdyuvon mov améxTyoe 10 nBwTlo;
A. Tlooog ypdvog ypetaotnue Yo Stavdoel TO WPBOTIO TNV TEONYOLUEVY

XMOCTACY);

2. Xt0 Smhavo oynpo amemoviletar  éva

QVTIELEVO TTOL ntveltat pe otabeer) Tayd- F F
3 2

¥ ch,
Y

™t oe evbeix tpoytd. Ot Suvapelg mov = <
TOL aouoLVTAL eyovy petpo F; = 15N, F,

= 35N, F; = 10N not 10 nBoTo #atd Vv %#ivnor] Tov SlavLel anooTas?] § =
2m.

A. Tlboo eivar 10 épyo g ndfe pliog amod Tig TEELG Suvdpetg;

B. T\ mpoonpo eyet o uabe éva and ta mponyovpeva epya; E€nynoe.

I'. IIboo eivat 10 cuVOMKO EQYO TwWY GLVAUEWY TIOL AOXOLVTAL GTO CWUY;

3. Xto opldvtio tpanell, ompwyvovpe éva BiAio palag 7 = 0,5kg, aonwviag
otabepn dovapn F = TN. Av yvwpilovpe o1t 10 BiAio aivelton pe otabepm
Ty LT T

A. Xyediooe Ttg SUVAPELS TOL TOL AOXOLVTAL

Nikog Avactacakng
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B. Iloto eivar 10 pétpo g t1o1BNg mov Seyetat to BLAio;

I'.  Ymoloyioe 10 epyo xabe plog anod Tig emtpepoug duvapelg, Otav to BAlo
eyet petantvnbel xata anootaon § = 200m.

A. Tloto eivar 10 GLYOMKO EQYO EQYO TWY SLVAPUEWY KATA TYV TEONYOLUEVY

dtadpou;

4. Xy empavela evog teanellod pe UEYAAO pnnog, ompwyvouvpe éva BBAlo
€101 WoTe Vo amoxTNoeL Tay LTt UeTEov v = Tm/s. H Sbdvaurn mov aounoo-
pe yroo voo emtaybvoupe to BirfMo nrav otabepn pe pétoo F = 2N, now 7
XMOCTAGY] TTOL YQELUCTUAPE VLo VO TO ETULTAYVLVOLUE NTOV 85 = 25¢71.

A. Tloon épyo napnyaye 1 Svvapn Tov aounoape oto BLBAio;

Mohig 1o BiAMO amonTNoEL TV TEONYOLUEVY TLUY] ToYLTYTAC, TO KPYVOLUE

ehevbepo (otapatape va T0 ompwyvovpe). Me dedopevo Ot 1 pale tou etvat

m = 500g not 0 ovvtereotng TOLPRNG pe o TEamelt eivan = 0,2

B. oyedlaoce tig duvapelg mov Tov aoxoLvTaL (LETX TOL TO aNoxpe eAedle-
00) %L LTOAOYLGE TO KETEO T7G SLVAUNG TELR|C TOL déyeTaL.

I'. Iloon anootaoy yeetdletot Yl Vo OTUUXTYOEL;

A. Ymoloyioe 10 €0yo ™G TELRNG notd TV Stdpxueta g emBEASLYENS TOV
BBAiov.

5. 210 avtreipevo TovL SIMAAVODL  OYNUXTOG Ly
axoxobvtar ot duvapes pe pétpo F, = 6N

ot Fr = 3N. H yovie 0 eivar 30° o 10

avTinelpevo utvetton oty Stedbuvor x'x; Sto-

vooviag anOCTUoY § = 2772,

A. Tlboo eivor 10 ¢pyo g ndbe plag and 'y
TG OVO OLVAUELS;

B. Iloto eivat 10 GUVOMXO EQYO TIOL TAHEAYETAL AV GTO AVTLXELUEVO;

Nikog Avactacakng
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6.

7.

I". IToteveg Ot aoxneitor namowr emtmhéov ddvapn oty Sevbuven y'y; Av
VoL, TOGO elvat TO QY0 ™G; (e€nynoe...)

Aiverar: qu30° = 0,5 & ovw30° = 0,9

TooaBdpue 10 nPwto 10V GYNUATOS
pe ploe Sdvaprn petpov F = 20N,
Lo ywvie 0 = 45°. H pala tov nt-

Bwtiov elvat 7 = 5kg nat 0 cuvTEAe- //
TN

omg topNe mov epyavilel pe 10

optlovtio damnedo etvar y = 0,25. |

A. Ymohoyioe v TN ™S TEENG
TOL BEYETAL TO UBWTIO ATA TNV SLAEKELX TNG KIVNGTS TOV.

B. Iloon emtdyvvon anontaet 1o nPBwtio;

I'. YmoAloyioe ™y andotaon mov dtavvet oe ypovo Ar = Fsec, av yvwpilelg
OTL AEYMA 7)TOV OXLV|TO.

A. Tlooo eivar 10 éoyo nabe plog amod T SUVAUELS TOL AGHOLVTAL GTO AL-
BwTtio, ytor TNV PETANIVYOY] TOL LTOAOYLIOES GTO TPONYOLIEVO EQWTYHAX.

Aiverae: nu45° = ovrd5” = 0,7

‘Eoyo ustafntjc ovvaung

2e EVal MO AVTIXELUEVO LOUEITAL GLUVOML-

U U |l 1 \ A F(N)
nN Shvapn 7 omolx peTxPaAleTal HATX
NV SLAEHELX TG UIVYONG TOL AVTIXELUEVOL )
OTWG YaiVeTaL OTO SIMAAVO OLyQaUppeL. o
0
s
A. Mnogobpe va Todpe OTL 1) ®ivnoY] TOL 1 /// |
/
XVTIMELLEVOL  Elvall  OPOAX  emttoyv- pd
/// i
vOEVT); e |

/ 5 10 x(m)
B. Ymoloyoe 1o épyo tng Sdvaung xote

TNV UETANXIVYOY] TOL AVTIUELUEVOD

Nikog Avactacakng
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1) am6 0 — Sm
1) an6d 0 — 10m
I Eivat owotd vae modpe 0Tt yio SImAXoLo PeTonivyon 1 SOVOUY] Ty yaye

SLmAaoto €Yo,

8. BEva pixpd avixeipevo mov uveitar oe optlovtiax Stevbuvorn deyetar opt-
Covua Sovapn  F 1o pétpo g omotag Sivetar and v eéicwon:
F=2+4x(S.1)

(x, 1 peTaromon Tov avuxeEvov and my agyixy tov Géor).

A. Tloto eivor 10 petpo g SVVOPNG, OTAY TO AVIIXEIREVO EYEL OLXVDOEL
XMOCTUCY
1) x1 = Tm nou 1) x, = 3m

B. ®Drake 1o daypappa ™ Sdvaung F oe ocuvapton pe ™y andotaon X
oe apBunuevoug a€ovec.

I'. ITooo elvat T0 €QY0 T™)G SUVAUNG HATA TNV UETAKIVYOT:

) 0— 1m i)y 0— 3m iii)y 7 — 3m

9. Xt0 xoutt ToL oYAUATOS aoxsital N Shvauy F

TO HETEO T7G OTolag boAoyiletat and ™V célow-

\

on: F

F=10+x (5.1), | '

OTTOV X HETATOTION TOV AVTIXEWEVOV aro TNY agyixi) Tov Oéar.

H 1ot mov deyetat 1o nouvtt notd ™y Stdeueta g uivnong tou éxet otabe-

00 pétpo T = T0N.

A. 2yedlaoe TG SUVAELS TOL AOHOLYTAL GTO HOULTL.

B. ®mudke tic yoayineg naupaotdoelg g SUVAUNG F o nou TG CLVLOTA-
UEVNG BOVUYG TTIOL BEYETAL TO XOLTL, OE GUVAQTYOY UE TNV ATOCTACY] X.

I. Yrohoyioe to éoyo g Shvaune F , yia petatomon natd 2.

A. Tlboo eivat T0 GLVOMHO EQYO YLX TNV TEOYYOLUEVY] KETATOTLDY);

Nikog Avactacakng
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R evépyeia - ©.M.KE.

10. 'Evo avtonivnto sat pioe LOTOGIMAET HtvoLVTOL

oty ebviur 080 pe ToyLINTEC UETEOL v, =

72km/ b now v, = 108km/h avtictoryo. H pélo

TOL avTONiVNTOL elvat 72, = 1000kg, g potoot-

nhetag 72, = 160kg, eve ot 0o odnyol gyouvy
toeg paleg, M = 80kg o nabe évac.

A, Tlow eitvor m tpn g wdle toydTag, oto [N

dtebveg obotpa povadwy; (S.1.)
B. Ymoloyioe ™y nivntiny evépyesla mov EyeL To

nabe oympa (pall pe Tov 0d1y0 TOL)

I'. IToon wmvnunyn evépyeta eyet o xabe évag

amO TOLG BLO 0B YOLG;

11. To mPBwtio tov oynpatog eyet uala 7 = 2kg Bol- ~ -

ONETAUL QYA AXIVNTO TAVw o€ Aeto 0pLtlovTIo eTti-

¢_|'H

nedo. Tov aoxovye pioe optldvtia ddvaprn otabe- N

ool petpov F = TN, étor wote va petanvnbel oe
amootaon Ax = 2n.
A. Tloom emtayvvon anoxtaet 10 nBwTLo;
B. Iloocog ypovog ypetaletat yio vor SLatvDOEL TNV TEOYYODHUEVY] ATTOCTAOY);
I'. Ymoloyioe v tory DTt TOL EYEL ATMOXTYNOEL GTO TEAOG T1)G OLdQOUNG
WYV 272,
A. T v mponyoduevy petaxivnon:
i) Ymohdyoe 10 pyo g Stvaung F
1) IToon mvnTny evépyeto amOUTY|OE;
1i) 2oyxpve Tt 8O0 mponyovLueva amoteréopata. [lotog vouilerg ot

TOOCYEQE TNV EVEQYELX GTO M PWTLO;

Nikog Avactacakng
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12. 'Evag nodnhatng nivelton opynd pe toxdta otoldepod pétpov v; = 2m/s.
Kénowx otryun anogacilet vo xtvnbel pe ™y dimiaota taydTnte, dnh. v, =
4m/s. Av m pelo tov, pali pe autiv Tou TodNAdTOoUL, eivar 72, = 80kg, vTO-
AoyLoE:

A. Tnv uvnunn evépyeta mou éyet ae ndbe pio mepintwon uivnorg.

B. Katd tov Simhactaopd ™G toy0TNTAG, OITAXGIACTNUE MUl 7] ALVNTIXN
evépyeLo; Xy oMaoe...

I'. Iloon moupamave evEQYELX YOEIACTNUE VX SATIUVNOEL O TOONAXTNG, Yo Vou
avénoet My ToyLTNTE T0L;  (OeWEOLUE AUEANTEES TIC ATWAEIES AOYW

AVTIOTOGYG TOL AEQXL ML TWV TOLRWVY...)

13. Evo pinpo avtineipevo apynd elvat axivnTto mavew oe Aeto optlovito eminedo.
Kanow otrypn tov aoxovpe oplovtia duvaun wétpov F = 0,8N, étol wote
voe Stavooetl andotacy s = 0,5m. Av n palo 1o avtinetpuévon eivar 7z = 1kg,
LTOAOYLOE:

A. To éoyo e Sbvaune F , xatd my petondvnon,
B. IIoom mvnmium evépyeta amenTyoe 10 AVTIXELUEVO;

I Me noom taydT™NTo wvelto 0TO TEAOG T7G Sl QOUNG;

14. 'Evo oopor nivelton apyind pe torydTntae héteov vy = Tm/s tevew oe Aelo opt-
Covto eminedo. Kamow oty touv aoxodue optldvtia dvvapn puetpov F =
2N, étot vote va 1 TaybTnTee 1oV Vo yiver vy = 2 /5. Av 1 palo To avtinet-
névou etval 77 = 2/&g, bTOAOYLOE:

A. Tnv petaBoly) T nynTinyg eVEQYELNG TOL CWUXTOG.
B. ITboo épyo mapnyaye n dovapn F
I'. Iloon amdotooy YEEldoTNUe Vo SLVOGEL TOV AVTIXELUEVO YLX VO ATTONTY]-

OEL TNV T LTNTA V2

Nikog Avactacakng
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15. 210 tpanell Tov oyNuatog Bplonetor aEyud axi-

16.

17.

wnTo éva o noutt palag 7z = 0,54g. Kanouw

—  »

OTIYT) TOL AoXODUE OQLLOVTIX BVvaun LeTEOL I e ey

= 2N €10t woTe TO ®OLTL Vo aQYLOEL Vo XLvelTat

pe otabepn emtdyvvon. Tnv otypn mov 10 xovti éyet petantvnbel xotd

anootacn Ax = 30cm, vnokoyioe:

A.
B.
I
A.

To ¢pyo mov &yet mapdyer N Shvaun F .
ITooo eivar 10 €Yo ™C TELRNG Yyl ALTNY TNV SLXSEOUY).
[Toon mvnTinn evépyeta €yel AmOTY|OEL.

Tryv taydNTo pe v omolo niveltal.

Aiverae: u = 0,1.

BEva uinpo avtineipevo palac 7 = 0,44g, nveitar oe oplovtio damedo pe 1o

omoto eppavilet ovvtekeot toNg oMaobnong # = 0,3. Kdmow otiypn xo

eve 7] TaryLTNToL TOL el pEtpo vy = 2m/s, apyilet vou Tov aoxneiton pio oTo-

Oepn optlovtia dvvapn  F . 'Etot 1o avtireipevo, agpod Stavboel andctao

d=
A.

»

270 SIMAVO GNP ATEOVILETAL EVOL UL~
Botio palac 7 = 2kg oe 0plovVTIO emi-
nedo. O ovvteheatng TOBNG avdpecn 10

nBwto xat 1o eninedo eivar x = 0,2 evw

0,6 vo. amontaer Ty LI V2 = S/ 5.

[Toon elvor 1 petaBoAY TNG NYNTIHNG EVEQYELXG TOL MATA TNV OLXEUELX
NG TEONYOLUEVYG UETATOTLONG;

IToom eiva 1 ovvioTapévy SOVapy] Tow ey TNXE;

Ynoloytoe to pétpo mg Shvaung  F

[Toco épyo mapnyaye 7 SLvapn mov aoxnoape xot oo Heppotmta

ovanthyOn e notd TV SLrEKELl TG HETAUIVN GG d;

Nikog Avactacakng
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7 SOV TOL aouOLUE LTO Yywvia 0 = 30” éyel pétpo FF = EN. To nPwto

XEYUX NTALY ANiVNTO.

A,

18. 210 neuhipévo emimedo Tov OYNUXTOS APYVOL-
UE TO avTelpevo Tov ametroviletar var v Bet
€10l WOTE VX PTROEL 071 Baor TOL emmeESoL
nov anéyet anooctaon d = 80 H uhion tov

emnedou eivar 0 = 45" H palo tov uiPwtiov

TTooo ¢pyo Ou mapdyovpue péow g Shvapng F yuo va uetoavioovpe
10 uPotio nate Ax = Tnz;

IToon Beppomta Ba avamtuybel uxta awTY ™V pETAUIVNOY, AOYW TNG
eyl

[Toom evépyeta mpooywepbnme tehnd oto nBwtio;

Yrokoytoe ™V TayOTNTX oL o EYEL AMOUTNOEL GTO TEAOG T1|G UETXTOTL -
ong Ax.

Awovrar: — qu30° =0,5 & w30’ =0,9

eivar 77 = 0,4/kg, o ovvieheot)g TOPRNG Ye 10

eninedo etvar x = 0,1.

A,

2yedlaoe TG SLUVAPELS TOL BEYETAL TO ULBWTLO, XL APOL TIG AVAADOELS O
aéoveg mapaAnAa nat udbeta oto eninedo, vTOAOYLoE ™V TELRY] TOL
deyetat.

[Tooo civar 10 épyo ndbfe plag amd Tig SUVAPELS HATA TNV OLAEHELX TNG
naB6d0L ToL AVTIKELUEVOL;

YToAOyloe TV TAYDTNTX PE TNV OTOLX PTAVEL TO AVTIXEIUEVO GTNY Baom
TOL EMTESOV.

[Toom enttayvvon elye notd T SLaEEL TNG %LVNGYG TOV;

Aivovea: qpd5” = oovd5’ = 0,7

Nikog Avactacakng
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19. 'Eva pinpod oopo palag 7 = 1kg F(N) A
xEywa axivnrto, deyetat pior Svva-
U1 T7C OTOLOG TO PETEO UETXBAA- 10

AeTal OTMWG QPUIVETAL OTO OLTAAVO

Sayoappa.  Oewpovtag OTL dev

xonoLVTaL  XAAEG  OUVAPELS  OTO

oWPa

A. Ymohoyioe 10 €oy0 TG SLVALUYG OTAV E)YEL TEOXAAECEL UETANIVIGY § =
2nm.

B. IToom mvnund evépyeta €yel amOUTYOEL TOTE TO WA,

I'.  Me noom taydTnTo vetto;

A. Av avtinaOiotovoape ™V ovyrexpLpévy) duvaun pe pio dAAn otabepobd
netoou F', @ote 10 oopo vor amontioel T I8l v TINy] EVEQYELX OTNV

0t amooTaon, moto Bo empene va elvat TO PETEO TG

Nikog Avactaodkng
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Bagvtinry Avvaunry Evépysia — A.AM.E.

20. To otwAd mov PBplonetat mavw oto tEamelt éyet pala 7 = 20g. Me dedop.évo

21.

22.

ot 1o tpanell Bplonetat oe VYog b = 70 amO TO TATWUA, VO DTTOAOYLOELS:

A.

.

Trv Bagutinyn Suvapuiny evEQYELX TOL €YEL TO GTLAO GE GYECY| HE TO
TUTWPA.

Av 10 apnoovpe Vo TECEL 0TO TATWUA, TOoY Do yiver 7 evépyeta awtn;
[Tdco eivar T0 Epyo TOL BAEOVLE HATA TNV %iVNOT ALTY);

ITooo petafBAndnune 1 Baputiny Suvainy TOL EVEQYELX, XATH TNV TTWOY)

TOU;

M piepn nétpa palag 7z = 0,14kg Bolonetar apynd axivnty oe Odog by =

2m mavw amo 1o edagos. Tny agnvovpe ekedbepn va néaet. [1oon Baputinn

SLVaLLXY] EVEQYELX EYEL 7] TIETEA TNV OTLYWY] TOL Bploxetot

A.
B.
I.

oty oy g Heon

oe vlog b, = Tm mavw amd 10 E8uYOC;

[Tooo eivar 10 €pyo toL BaEoug xutd ™y TTwor g TétEag and by = 2m
oc b, = 1wz

[Toon etvor n petaBodn g PoEuTnng SLVAUIXTG TNG EVEQYELXG %ol Tt
OYEOY] EYEL E TO €QYO TOL BAEOUG;

Ocdhonoe we exinedo avapopds 1o £0apog.

Extofebovpe natandoupa mpog o mave plo pinen ogatpa palag 7z = 200g,

LE oYY TOYDTNTOL KETQOV Uy = 5722/ 5. Bewpoviag g eminedo avoposg

T0 £60QOG,

A. LTOAOYIOE TNV YT SUVALILNY] HOL TNV HIVYTIXT] TOL EVEQYELX.

B. Xe mooo Oog pravel 10 cwpa;

I'. IToom Suvapinn not mOGY nVNTINY EVEQYELX EYEL 0TO LYPOG AVTO;

A. Tu oyéon éyet 1 aEYWw? WVNTUT TOV eVEQYELX (TNY OTLYUY] TOL TO EXTO-
Eeboape, ot 7 Bap. Avvapinn tov evépyeta ™V oTLyY] TOL €PTHGE GTO
Heytoto LPOG UXL CTAUATY|OE CTLYMLOLN

E. I1oom elvo 1 cuvolny tou evépyeta oTig 300 TEornyoLueves Béaerg;

Nikog Avactacakng
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23. And pla tapdton mov Bploxetar oe Oog h = 20m mave amd 10 EdaPOg,

eNTOZEDOLIE NATANOQLYA TOOG TX UXTW EVAL WIUEO AVTIMELLEVO ualag m =

0,4kg pe tarydnToe pétov vy = 2m/ .

A.
B.

24. And 10 Tvw GxEO EVOG AELOL UEMMMUEVOL ETIL-
TEGOL WPTVOLPE VoL YMOTONOEL EVaL QO HOM-
natt méeyou. To vog mov apynd Botoxdtay To
Toydnt oe oyéon pe to edopog Ntay h = 0,8m.

A.

IToom unyovinn eveépyeta €Yel TO RVTIMELLEVO TNV GTLYIT] T1G EXTOEELOYG;
[Toon Mnyoviun now moon Kuwntun Evépyeta éyet v otywy] mou
(PTAVEL OTO ESAPOG;

Me ndon Ty hnTa PTAVEL OTO ESXPOG

Yrnokoytoe ™y Boputinn xat v Kwvntun tov Evépyeta v ottyuyn nov

Botoxetar oc Log hy = 15m.

Yrmoloyoe ™V ToxDTNTX pe TNV omolx

(PTAVEL TO TIoryaxt TNy Baoy Tov entnedov.

[Toon taybTa elye TO TaAyaIUL GTO PEGO NG SLUSQOUNG;

Av apnvae TO Torydnt Voo QTAOEL 6TO E80og Ao TO Bto BYOG, TEPTO-
VTG OUOG %ATAnOELY, bo ptave pe pHeyaxALTEQY], UXEOTEEY 7] TNV (Ol
toryvnta; Eénynoe.

[Toco eivar 10 épyo 1oL Bapoug oe uabe pio and T dvo StadPOpES;

(1,2);

Nikog Avactacakng



